

		<b>City of Rocky Mount Addendum 1</b>	
<b>Refer <u>ALL</u> Inquiries regarding this RFP to:</b> Ramona Plemmer Senior Purchasing Technician		<b>RFLOI #</b> 320-190522RP	
		<b>RFLOI Due Date:</b> 6/23/2022 12:00 PM	
		<b>Contract Type:</b> Professional Service	

FAILURE TO RETURN THIS ADDENDUM IN ACCORDANCE WITH INSTRUCTIONS MAY SUBJECT YOUR PROPOSAL TO REJECTION ON THE AFFECTED ITEM(S):

### **QUESTION AND ANSWERS**

1. **Question:** Do the following items count toward the page limit?

- Submittal Cover
- HUB Participation Form

**Answer:** The submittal cover does not count toward the page limit, but anything past that page does.

2. **Question:** We would like to be placed on the public correspondence list to ensure future updates regarding the RFLOI.

**Answer:** Vendor information will be forwarded to the appropriate department at the vendor's request.

### **\*\*\*PLEASE NOTE\*\*\***

**The Rocky Mount MPO requests all firms submit a digital copy of their Letters of Interest. This is to make it easier to share with the selection team for this contract**